Systemdarstellung oBO

= n ® D
Kabelrinnensystem RKS-Magic BETTERMANN
8 . .
o < Anbau-Abzweigstiick Trennsteg 60mm, Deckel fiir 45°Bogen
Kabelrinne RKS-Magic™ Langsverbinder-Set Magic Mittenabhdngung MAH 60 Magic hoch Bogen 45° Magic Magic
Breite mm | Art.-Nr. Breite mm |Art.-Nr. MaBe mm Art.-Nr. Breite mm | Art.-Nr. Breite mm | Art.-Nr. Breite mm |Art.-Nr. Breite mm |Art.-Nr.
100 6047611 100 6068914 100 6358705 |100 6041230 Trennsteg |6062068 100 6041040 100 7138360
200 6047638 200 6068918 200 6358713 |200 6041234 Verbinder |6067970 200 6041044 200 7138364
300 6047654 300 6068920 300 6358717 |300 6041236 Klemmstk. 6062280 1300 6041046 300 7138366
400 6047689 400 6068922 400 6358720 400 6041238 400 6041048 400 7138368
500 6047719 500 6068924 Gewindestange M10 |3141209 |500 6041240 500 6041050 500 7138370
600 6047735 600 6068926 Sechskantmutter M10 |{3400107 |600 6041242 600 6041052 600 7138372
Deckel fiir 90°Bogen

Bogen 90° Magic Magic
Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr.
100 6041130 100 7138500
200 6041134 200 7138504
300 6041136 300 7138506
Hangestiel C21 Héngestiel C41 H 200 6041138 200 7138508
6,.5 kN. -.Zugbelastung 14,.5 kN.-.ZugbeIastung ) . 500 6041140 500 7138510
einseitige Montage beidseitige Montage US 5-Hangestiel 600 6041142 600 7138512
Lange mm |Art.-Nr. Lange mm |Art.-Nr. Lange mm Art.-Nr. Reduzierwinkel und
200 6342750 200 6342780 200 6341527 Bogen variabel Magic H Endabschlussblech
300 6342752 300 6342782 300 6341535 -
400 6342754 200 6342784 200 6341543 T-Abzweigstiick Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr.
500 6342756 500 6342786  |500 6341551 Magic 100 6040480 100 7109105
600 6342758 600 6342788 600 6341578 Breite mm |Art.-Nr. 200 6040484 200 7109202
800 6342762 800 6342792 700 6341586 100 6041320 300 6040486 300 7109296
1000 6342766 1000 6342796 800 6341594 500 6041324 400 6040488 400 7109407
Schutzkap. [1122902 Schutzkap. [1122900 900 6341608 300 6041326 500 6040490 500 7109504
1000 6341616 200 6041328 6040492 600 7109601
1100 6341624 500 6041330 5
1200 6341632 600 6041332
Sechskantschr. |6418250 8 e R A e S e
Distanzstk. 6416500 [ | 1 -‘
Schutzkap. 6338462 90°-Vertikalbogen, 90°-Vertikalbogen, Gelenkbogen-Element, | |
steigend fallend vertikal Kreuzung Magic Deckel mit Drehriegel Deckel, ungelocht
Wand- und Stielausleger Wand- und Stielausleger ~ Wand- und Stielausleger Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr. Breite mm [Art.-Nr.
leicht 1,2 kN, MWA 12 mittel 1,5 kN, AW 15 mittel 3,0 kN, AW 30 100 7007005 100 7007055 100 7005326 100 7027001 100 6052096 100 6052103
Breite mm | ArL-NF Breite mm |ArL-Nr. Breite mm |ArL-Nr. 200 7007013 200 7007063 200 7005342 200 7027005 200 6052207 200 6052210
110 6424716 110 6420656 110 6419704 300 7007017 300 7007067 300 7005369 300 7027007 300 6052304 300 6052307
210 6424732 210 6420680 210 6419720 400 7007021 400 7007071 400 7005385 400 7027009 400 6052401 400 6052405
310 6424740 310 6420710 310 6419747 500 7007025 500 7007075 i = 500 7005407 500 7027011 500 6052509 500 6052512
410 6424759 210 6420745 410 6419763 600 7007029 600 7007079 2 _',_-".-‘ 600 7005423 600 7027013 600 6052606 600 6052609
510 6420788 510 6419798 ‘ll
610 6420826 610 6419828 " ) >
L
710 6419836 Abhéangebiigel / AHB %
W 49’« Breite mm | Art.Nr. Um\.’el‘salbUQ‘ﬂ e @ Flachrundschraube =  Hammerkopfschraube Deckelklammer
o° Langsverbinder Winkelverbinder @1} NGelenkverbinder M Eckverbinder 100 6363903 Breite mm _|Art. M8x20 P
9 200 6363911 110 6363980 Typ MaBe Art.-Nr. Type Art.-Nr.
Type Art.-Nr. Type Art.-Nr. Type Art.-Nr. Type Art.-Nr. 300 6363938 210 6363982 FRS 10X25 F |10x25mm |6407560 Typ MaBe Art.-Nr. DK DRLU A2 (6052810
RLVK 60 FS |6067093 RWVL 60 FS (6067115 RGV 60 FS |7082010 REV 60 FS 6067972 400 6363946 310 6363984 FRSB 6X12 F |6x12 mm |6406122 HK 22 M8x20 G [M8x25 1148982 DKU A2 6065600

Building Connections www.obo.at | Kundenservice Osterreich Tel.: +43 720 105 400




Systemdarstellung oBO
Gitterrinnen GR-Magic® S

Gitterrinne GR-Magic®

s
55G Q@ Klemmstick

i
W.and- und Stielausleger . Ii Breite mm [Art.-Nr. Typ Art.-Nr.
leicht 1,2 kN, MWA 12 Gewindestange 1 Meter ‘ é, |
‘ : 100 6001442 GKS 50 07 FS  |6015263
Breite mm Art.-Nr. Gewinde |Art.-Nr. £ ' 4 200 6001446
110 6424716 M8 3141128 . ‘ 300 6001448 E P>
210 6424732 M10 3141209 400 6001450 “
310 6424740 M12 3141306 500 6001452 =1 StoBstellenverbinder
410 6424759 600 6001454
Typ Art.-Nr.
Wand- und Stielausleger GSV 34 G 6016596
leicht 1,2 kN, MWAG 12* Gewindestange 2 Meter
Breite mm Art.-Nr. Gewinde  [Art.-Nr. H ﬁ
Wand- und Boden-
110 6424600 M8 3141136 .
Eckverbinder i
210 6424608 M10 3141140 befestiger FS
310 6424616 M12 3141144 Breite mm | Art.-Nr. Typ Art.-Nr.
410 6424624 = : 23 6016715 K12 1818 FS  |6437109
Ankerschiene (7 e~
Wand- und Stielausleger 7~ 0 =
mittel 1,5 kN, AW 15 Lange mm |Art.-Nr. TP-Stiel Wand- und Bod
-Stie Deckel fiir Gitterrinne and- und Boden-
Breite mm Art.-Nr. 1000 1122913 6 befestiger FT
2000 1122920 Breite mm | Art.-Nr. rastbar FS
110 6420656 Ty Art.-Nr.
210 6420680 3000 122972 145 6366015 Breite mm |Art.-Nr. yp AN
310 5420710 245 6366031 98 6001842 WBGR FT 6017160
410 6420745 o . | 345 6366066 198 6001846
510 6420788 Gitterrinnenbogen 90 Sehlitsband 5 Schutzkap. (6364625 —|298 6001848 H 1 -ﬁ
610 6420826 Breite mm | Art.-Nr. A 398 6001850 2% Befestigungs-
) 100 6001920 Abmessung |Art.-Nr. 498 6001852 . 7 element
Wand- und Stielausleger 200 6001939 20x3 mm_[]6017371 598 6001854 Typ Art.-Nr.
leicht 1,5 kN, AWG 15*
300 6001947 BE TS GR 2007833
. Deckelklammer
Breite mm Art.-Nr. 400 6001955
110 6420606 500 6001963 Type Art.-Nr.
210 6420608 600 6001971 DKU A2 6065600 i/
810 6420610 Seitenhalter
410 6420612 Trennsteg
Type Art.-Nr.
S10 6420614 Bezeichnung Art.-Nr. P
610 6420616 SH M10 FS 6015336
Trennsteg 6062033 Distanzbiigel
Wand- und Stielausleger Trennstegverbinder  |6067970 St (i B N ﬂ P
mittel 3,0 kN, AW 30 Klemmstick 6062282 i
- ai . bind 100 6015654
Breite mm Art.-Nr. itterrinnenverbinder 200 6015662 Montageplatte
110 6419704 Breite Art.-Nr. 300 6015670 Type Art.-Nr.
210 6419720 45 mm 16016680 400 6015689 MP UNI FS 7084773
310 6419747 . 500 6015693
Zubehor
=0 EE Wand- und Stielausleger 600 6015697
510 6419798 .
610 6419828 Klemmstick [ Art.-Nr. Erdung.;sklemme r:mt
710 6419836 GKS34G |6016855 abel ek Befestigungsgewinde
MWAG & AWG = fir di H le sieh abelabgangsblec Type Art.-Nr.
* = fir die angestiele siehe Breit Art-N
schraubenlose Gitterrinnenbefestigung. Systemdarstellung Kabelrinnensystem RKS-Magic® —— [~refe mm | AR EKL 25 M6 6404006
85 mm 6220139 EKL 35 M6 6404014

Building Connections www.obo.at | Kundenservice Osterreich Tel.: +43 720 105 400






